

随着9、10月的销售旺季到来,厂家忙着新车上市、车商忙着策划销售方案和各种促销活动。作为销售旺季的看客,面对新车市场频频发力的局势,各个品牌的特色营销,消费者还能hold住吗? 本报融媒体记者 谢宽

新车推陈出新速度加快,车企试驾穿梭名城之间 车市营销越来越好“玩”

【新车】

售价3.68万~4.98万元
宝骏310活力上市

9月8日,上汽通用五菱全新轿车——宝骏310上市发布会在北京盛大举行。此次上市的车型共有1.2L手动超值型、1.2L手动舒适型、1.2L手动时尚型、1.2L手动豪华型四款车型可供选择,售价区间为3.68万~4.98万元。

为迎合新潮流下大众审美,宝骏310更加注重年轻、时尚元素的应用,整体造型简洁明了,富有青春活力。内饰设计方面,全黑配色的中控台与双色皮质座椅相互搭配,营造出更加动感的内饰氛围。基于年轻用户对科技配置的强烈需求,宝骏310

首次在售价5万以内的小型车上加入了多功能方向盘、定速巡航、四安全气囊等功能配置,为用户带来全新体验。动力上,宝骏310全系搭载1.2L P-TEC自然吸气发动机,最大功率60.3KW,最大扭矩116N·M,满足用户日常用车对于动力的需求。

作为一款小型车,燃油经济性也是用户最为关心的问题之一。宝骏310发动机等核心部件采用多项节能科技,让消费者感受车辆出色驾驶乐趣的同时兼顾了燃油经济性。百公里5.3L的综合油耗,使其真正做到了动力性与经济性的最佳平衡。

【会师】

启辰百车齐聚郑州工厂
T70回家之旅完美收官



9月8日,东风日产启辰主办的“乐途有你 启辰回家”启辰T70回家之旅活动在启辰郑州工厂完美收官。参加大型接力自驾活动的启辰车主历时3个多月,最终抵达终点站——郑州启辰T70生产基地,并在这里举办了大会师仪式和启辰品牌成立六周年庆典。

启辰郑州工厂是东风日产四大生产基地之一,也是启辰全球标杆工厂,生产工艺和质量标准都处于全球领先地位。启辰T70在这里诞生,这里是所有启辰家人的“家”。启辰车主参观了启辰郑州工厂总装车间,见证了启辰T70的生产过程,也亲眼见到了启辰T70和东风日产奇

骏是共线生产。并且,通过启辰工作人员对操作车间进行详细介绍与知识培训,车主们还亲自动手操作,体验做一名生产车间学徒的乐趣,参与启辰生产线精工制造的过程。

据了解,本次启辰T70回家之旅活动共分东南西北四条线路,涵盖全国30余座重点销售城市,千名来自全国各地的启辰T70车主分别从西线的昌吉、东线的深圳、南线的海口、北线的齐齐哈尔出发,乐享向前,接力自驾,沿途经过近30座城市,行驶里程15000公里,最终会师启辰T70的生产基地——东风日产郑州工厂,共庆启辰品牌成立六周年。

【试驾】

实力绽放
新一代308“驾值”连城

9月19日,“实力绽放——新一代东风标致308试驾会”洛阳站正式拉开序幕。驾驶新一代308穿梭于城市中,明星发动机组合的高效动力让此次试驾活动充满激情。新一代308搭载1.6THP、1.2THP、1.6CVT三款发动机,其中1.6THP发动机具有动力强劲、节能环保的特点,连续8年蝉联“国际年度发动机”大奖,最大扭矩相比同排量自然吸气发动机提高约50%,在1000转时涡轮增压即开始工作,1400转时达到最

大扭矩,起步时推背感明显。搭配STT,新一代308的1.6THP车型百公里油耗低至6.1L,1.2THP车型百公里油耗低至5.1L,1.6L车型百公里油耗低至5.9L。而新一代308全系标配ESP9.1系统为应对城市复杂路况保驾护航,同时,搭载同级鲜有配备的盲区探测系统,18平方米的探测范围,在左右相邻车道有后方来车进入盲区时,相应侧的外后视镜警告灯便会亮起,提醒驾驶员后方有车,避免出现危险,有效将事故的发生概率大幅降低。

【发布】

运动基因凸显
中华V3女排冠军版、2017款H530上市

9月9日,中华V3和2017款H530一同在郑州上市。本次纪念版以中华V3 1.5TAT旗舰型线条遒劲硬朗的外观自带运动基因,搭载1.5T涡轮增压发动机,配合重新优化调教的底盘,舒适性操控性得到平衡;博世ESP9.1制动控制等车身稳定系统的加入,即使是高速急转弯也能防止车辆侧滑。2017款中华H530集

合了“同级别整车尺寸最大”“全方位五星安全保护”“轻松驾驭,卓越操控”三大亮点。采用先进的结构设计理念,将车身占用空间最小化,乘坐空间最大化,全车具有20处储物空间,经C-NCAP五星认证,整车采用瑞典进口材料制作的高强度车门防撞梁,配备三菱4A92A发动机、赣州经纬5挡手动变速器等王牌配置。



知豆D2S魅力上市 补贴后5.68万元震撼开售

9月12日,知豆最新产品D2S上市发布会在北京奥雅会展中心开幕,来自行业、知豆经销商、服务商、技术合作伙伴、媒体等数百位嘉宾齐聚一堂,共同见证知豆D2S震撼上市,续写知豆的荣耀与辉煌。知豆副总裁兼销售公司总经理金卫民宣布知豆D2S售价5.68万元,同时,D2S天猫线上平台同步开启新车抢购活动,用户将有机会获得由中国电信提供的Iphone 7手机一部和由安邦保险提供的3000元商业保险一份。此次活动车辆将享受每月免费流量从1G升级为5G的优惠。

知豆D2S是知豆电动汽车的全新升级产品,不仅继承了以往产品的精髓,更为满足消费者的需求而进行了创新升级,无论是对智能互



联科技的采用还是实用贴心程度,都达到了细分市场前所未有的高度。在D2S我们感受到众多的最新科技,车载智能语音微信、手机映射车机功能等都已实际应用,用户还可以通过手机APP提前开启空调等远程控制,享受科技带来的便捷。

D2S是知豆完整的研发体系中最新一代产品,知豆的未来规划令人振奋,跨越时代的产品知豆D3、D4也已在规划中,将会陆续上市。知豆并不仅仅是智能轻量化设计和电力驱动技术的先锋,未来也将是智能互联和自动驾驶的创新平台。

城市SUV价值新标杆 广汽三菱欧蓝德登陆中原



近日,广汽三菱携旗下欧蓝德、新劲炫、新帕杰罗·劲畅,以及帕杰罗组成的全系SUV阵营荣耀亮相郑州,赢得热烈反响与广泛关注。

作为广汽三菱的“匠心之作”,欧蓝德采用三菱汽车最新的“Dynamic Shield”设

计语言,配合长达4705毫米的同级最长车身及动感十足的18寸双色雪花轮毂,充分营造出时尚、动感的高颜值形象。秉承SUV世家专业底蕴,欧蓝德采用三菱MIVEC发动机和第三代INVECS CVT8变速器,这套动力总成

能同时兼顾动力性能、燃油经济性、环保性、平顺性等特点。同时,欧蓝德高配车型还搭载S-AWC超级全轮控制系统,该系统在4WD电子控制系统的基础上,实现任何情况下都可以随意加速度、转弯、制动,是车辆稳定性提升的完美保障。这套四驱系统完全具备领跑同级的全路况行驶性能,充分展现“OUTLANDER”探索未知领地的车型内涵。除此之外,欧蓝德更配备7座超值大空间,灵活多样的座椅组合完美适应各种载人载物需求,随着二胎政策的开放,以及自驾游热潮的持续升温,7座大空间无疑将成为欧蓝德征服中国消费者的“杀手锏”。另据了解,欧蓝德的预售价格在16万~24万元。